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ZAPROSZENIE DO UDZIAŁU W PROJEKCIE

Szanowni Państwo,
Wydział Nauk Politycznych i Dziennikarstwa Uniwersytetu im. Adama Mickiewicza w Poznaniu pragną zaprosić Państwa do wstępnego deklarowania chęci udziału w projekcie realizowanym w ramach konkursu „Trzecia Misja Uczelni” organizowanego przez Narodowe Centrum Badań i Rozwoju (NCBiR) z Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój 2014-2020. Projekt w przypadku pozytywnego rozpatrzenia przez NCBiR realizowany byłby od maja 2019 r. do maja kolejnego roku.


Aktualną intencją Wnioskodawcy jest zbadanie Państwa zainteresowania i chęci do wzięcia udziału w projekcie integrującym studentów Uniwersytetów III Wieku, osób starszych udzielających się w Gminnych i Miejskich Radach Seniorów, członków Klubów Seniora oraz licealistów (kształcenie tandemowe: młodzi + Seniorzy, 100 godzin warsztatowych w ośmiu 2-dniowych zjazdach w ciągu roku) podczas zajęć z zakresu technik negocjacyjnych, ekonomii społecznej, a także wykorzystania mediów społecznościowych – dziennikarstwo obywatelskie. Oprócz tego organizatorzy przewidują warsztat telewizyjno-radiowy w profesjonalnym studiu, a także udział w wydarzeniach teatralnych i muzycznych. Wszelkie koszty uczestnictwa: dojazdów, noclegów i wyżywienia, biletów wstępu na wydarzenia w ramach programu kulturalnego pokrywają organizatorzy kształcenia.
Jaki jest jednak cel tego wszystkiego? Kształtowanie wrażliwości społecznej i międzypokoleniowej wymiany poglądów podczas organizacji wydarzenia charytatywnego. Uczestnicy poznają tajniki prowadzenia akcji charytatywnych we współczesnym zmediatyzowanym świecie. Czym jednak byłaby teoria bez praktyki! W kwietniu każdego roku studenci i wykładowcy Wydziału Nauk Politycznych i Dziennikarstwa organizują koncert charytatywny, w trakcie którego na pomoc mogą liczyć osoby związane z naszą Alma Mater. Uczestnicy będą mieli szansę dołożyć swoją cegiełkę (a nawet cegłę!) do tego wyjątkowego wydarzenia poprzez wykorzystanie umiejętności zdobytych w trakcie warsztatów.


Organizatorzy są aktualnie na etapie projektowania wniosku – z tego powodu prosimy Państwa o przesyłanie informacji na temat chęci udziału w projekcie. Zależy nam na określeniu ile osób skłonnych byłoby wziąć udział w Projekcie z Państwa strony. Taką informację prosimy przesyłać zwrotnie na adres mailowy do 20 czerwca br. 

W imieniu organizatorów

Z wyrazami szacunku
/-/ Prof. zw. dr hab. Jerzy Babiak
/-/ Dr Zdzisław Szkutnik – MRS 
/-/  Prof. dr hab. Krzysztof Hajder
Otrzymują w województwie wielkopolskim (i Poznaniu):

· Gminne i Miejskie Rady Seniorów (31)

· Uniwersytety Trzeciego Wieku (64)

· Kluby Seniora

· Polski Związek Działkowców Stowarzyszenie Ogrodowe, ZO w Poznaniu

· Wybrane Organizacje Pozarządowe mające w profilu spr. seniorów, w tym Wielkopolska Rada Koordynacyjna Związek Organiz. Pozarząd. w Poznaniu

· Centrum Inicjatyw Senioralnych w Poznaniu
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